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kázásért 15 napi log- 
ra itéltek egy katonát 

8S,g0 oloésvár.) A hadbiróság most 
lálm alta Balázs Costea közlegény 
KVé yét, aki könnyü testi sértés 

tkerült biróság elé. Balázs köz- 
junius 5-én kimaradási en- 

iyt kapott és több társával 
emben korcsmázni ment. A vi- 
legény hamarosan berugott és 
eg állapotban összeszólalkozott 

vér / ferencz nevüboltiszolgával, akit 
nélyaoskával megsebesitett. A vádlott 
beml védekezett, hogy annyira ré- 
a f volt, hogy nem volt ura tet- 

a csi hadbiróság bebizonyitottnak 
almiue azt, hogy a katona olyan ré- 
nőtte volt, hogy nem tudta, mit cse- 
pént vik és az enyhitő körülmény 
tinde) elembevételével 15 napi fogházra 
ása, lle Balázs Costeát. 
a fi 

fu jhezment egy öreg kol- 
ina oz egylatalhívatalaok- 

tány, hogy születendő 
yerekének nevet adjon 

y)áral 
30, 2 

olozsvár.) Nem mindennapos há- 
ágkötés történt a napokban Ko- 
várt. Egy 18 éves hivatalnokleány 
gy ballépést követett el, hogy 
épését reperálja, férjhez ment 
65 éves féllábu koldushoz, hogy 
etendő gyermekének nevet tud- 
adni, 

házasság napján az öreg kol- 
: Mau megborotválva, rendesen fel- 
tépbe üzve jelent meg az esketést végző 

óságok előtt és az esküvő után 
lejt kapott a szivességért, hogy 

tsapott férjnek, majd visszabal- 
é a megszokott utcasarokra 
Hulni. 
házassággal a ballépés korri- 
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j asszony, sem a fiatal férj nem 
hajlandó nyilvánosságra hozni. 

léres tüzharcot viviak 
csőszökkel a kukorica- 

tolvajok 
Wolozsvár.) Hosszabb idő óta 
kimerő tolvajok fosztogatták Ce- 
község kukoricaföldjeit. A ku- 
icatolvajok éjjelente letördösték 
módosabb gazdák kukoricáját, 
knek nagy károkat okoztak. A 
ség gazdái erős csősztársaságot 
rveztek és elhatározták, hogy 
almatlanná teszik a kukorica- 
vajokat. 
Az elmult éjjel a csőszöknek si- 
ült meglepni a héttagu tolvaj- 
dát, amelynek tagjai lon Stefan, 
a P. Joan, Ion Stefan lui lon, 
pa Stefan lui lon, Dumitru Ste- 
, Ilie Gheorghe és Onita Redoi 
imivesek voltak. A esőszök meg- 
A szóllitották fel a tolvajokat, 

a felszólitásra puskatüzzel fe- 
A csőszök viszonozták a tü- 

ést és két tolvajt sikerült köny- 
ebben megsebesiteniök. A sötét- 
b azonban a tolvajoknak kedve- 
4 akiknek sikerült elmenekül- 
k. A csendőrség bevezette a 

í lozsvár, I évti. 229. szám. 

mazni a szérumot, miután lázemel- 

a van, de a házasságkötést sem 

POLITIKAI NAPILA 

Ezerkesztőség és kiadóhivatal: 
Et. Ragina Maria (v. Deák Fe- 
rene-u. 11.) Telefom száma: ő-38 

Elölizetési ár: Egész évre 808 lel 
lélévre 808 le, negyedévre 1ise 
lel. egy hénagra 58 lel. Küllöldre 
ezeknek az áraknak kélszerere 
Birdetések közléze tariia szerimt 
Anréhirdetések ára: egy szé 2 lek 
vastagabb betüve!. . . álel 
Véziratokat nem adunk vissza 

Ma ree0el meghalt Buzduean régens 
Hajnali 4 órától reggel 7 óráig tartott az agónia - Bukarest utcáin 
hangosan zokog a tömeg, amely Buzdugan régenst siratja - 

voltak a régens utolsó szavai 

A reggell miniszterlunács magára ruházta a királyi hatalom gyakorlásút 
(Bukavrest.) Hétfőn reggel negyed 

nyolc órakor érkezett telefonjelen- 
tésünk szerint Buzdugan régens 
reggel 7 órakor meghalt. A Romá- 
niát gyászba boritó eseményről tu- 
dósitónk a következőkben számol be : 

Buzdugan régens, kinek erős sSzer- 
vezete napok óta küzködött a ha- 
lállal, szombat estétől kezdve ment- 
hetetlen volt már. Orvosai mindent 
elkövettek, hogy a nagybeteg régenst 
megmenthessék, azonban fáradozá- 
suk sikertelen maradt. Szombat 
éjjel az orvosok konstatálták, hogy 
a régens vérében hugysav oldódott 
fel és beállott a vérmérgezés. Az 
orvosok akkor kijelentették, hogy 
csak csoda mentheti meg. Bessacon 
francia professzor meg akart pró- 
bálkozni saját feltedezésü szérumá- 
val, azonban, nem lehetett alkal- 

kedést okozott volna és a régens 

szenvedek" - 

tette, hogy a minisztertanács ma- 

láza pedig 385-405 fog között 
váltakozott. 

Vasárnap délután a régens láza 
41 fokra emelkedett, majd az esti 
órákban 398 fokra csökkent. A ré- 
gens ereje fokozatosan gyöngült, 
azonban a délután eszméleténél volt. 
Este felé Maniu miniszterelnök lá- 
togatást tett a régensnél, aki ek- 
korára már elvesztette eszméletét és 
nem ismerte meg Maniut. 

A régens betegágya körül ott vol- 
tak akkor a kormány tagjai, a hoz- 
zátartozói, Miron Christea patriarcha 
régens és számos előkelőség. A ré- 
gens betegágyánál Miron Christea 
állott, akinek Buzdugan régens a 
következőket mondotta : 

- Nagyon szenvedek. 

Buzdugan régens ezután elszen- 
deredett és többet egyetlen szót sem 
szólt. 

Este 8 órakor a régens orvosai 
injekciókkal próbálkoztak, azonban 
ezeknek semmi hatása nem volt. 

nagy fájdalmai keletkeztek, amelyek 
egész éjjel gyötörték. Reggel négy 
órakor megkezdődött az agónia. 

Rögtön értesitették a szomoru 
esetről a régenstanács többi tag- 
jait és a kormányt. A kormány és 
a régenstanács tagjai rögtön Buz- 
dugan régens lakására siettek és 
jelenvoltak a halotti szentségek fel- 
adásánál, ami reggel 5 órakor tör- 
tént meg. A régens lakása körül 
hatalmas tömeg várakozott, amely 
tudomást szerezvén az eseményekről 
hangosan zokogott az utcán. Reggel 
T7 órakor a halállal való küzdelem 
befejeződött és a régens kiszenvedett. 
A régens halálának beállta után 

a kormány tagjai a miniszterelnök- 

vábbi teendőket. Reggel 8 órakor 
omozást kézrekeritésükre. összeült a minisztertanács, mely el- 

Tiz óra felé a régens felriadt és 

ségre siettek megtanácsközni a to- 

határozta a parlament összehivását. : 
A parlament előreláthatólag alkot- 
mányozó gyüléssé fog átalakulni és 
dönteni fog a régenstanács átszer- 
vezése felett. 
,Lapzártakor kapott jelentéseink: 
Ejjel egy órakor Miklós herceg és 
Miron Christea patriarcha, régensek 
magukhoz hivatták Maniu minisz- 
terelnököt, akivel az aktuális teen- 
dőket beszélték meg. Maniukijelen- 

gára ruházza a királyi hatalom gya- 
korlását a régenstanács ujjászerve- 
zéséig. 

„Nagyon 

A ma reggeli minisztertanácson 
elhatározták, hogy a parlamentet 
holnap, kedd délutánra hivják egybe. 
Az erre vonatkozó dekrétum a Mo- 
nitorul Oficial rendkivüli számában 
fog mejelenni. Ügyszintén ugyanott 
jelenik meg az a dekrétum, mellyel 
a minisztertanács magára ruházza. 
a királyi hatalom gyakorlását. 
Buzdugan régenst a kormány a 

nemzet halottjának deklarálta. A 
régenst az Atheneumban fogják 
felravatalozni és a megfelelő egy- 
házi szertartások után onnan teme- 
tik szerdán öélután. 

Ssíresemann femn efése 
(Berlin.) Az elhunyt Stresemann 

külügyminiszter temetési gyászszer- 
tartása délelőtt tizenegy órakor vette 
kezdetét, amikor Hindenburg elnök 
megérkezett a birodalmi gyülés köz- 
életi előkelőségektől már zsufolt 
termébe. Ott volt az egész birodalmi 
kormány, a tagállamok kormányai, 
a diplomáciai kar, a birodalmi gyü- 
lés tagjai s a német városok és 
egyesületek kiküldöttei. A filharmo- 
nikus zenekar Beethoven Coriolan 
nyitányát adta elő, majd Müller 
kancellár mélyen megilletődött han- 
gon mondotta el gyászbeszédét. A 
Heroica gyászindulója után a Schutz- 
polizei legfőbb tisztviselői vállukra 
emelték a koporsót s a parlament 
bejárati széles lépesőjéhez vitték 

(Kolozsvár.) A Mai Világ-ban több 
izben rámutattunk arra a fenyegető 
veszélyre, amely a skárlátjárvány 
terjedése óta állott elő Kolozsvár 
külvárosában. A hatóságok az eré- 
lyes intézkedések helyett inkább 
cáfoló nyilatkozatok megszerkeszté- 
sével voltak elfoglalva és ennek kö- 
szönhető az, hogy a skárlátbetegek 

(Bukarest.) Tegnap éjjel a So- ! 
roca-megyei Colomita községben 
Nichofor Ciunta földmives ablakan 
kopogtattak és kihivták az udvarra, 
hogy fontos üzenetet hoztak a szá- 
mára. A földmives felkelt és ki- 
ment az udvarra. Amint az udvarra 
lépett, az ismeretlen kopogó egy 
már készenlétben tartott revolver- 
ből négy lövést tett Ciuntára, akit 
a golyók megöltek. A gyilkosság 
elkövetése után a merénylő nyom- 
talanul, eltünt. 

vilkosság ügyében a hatósá- 
gok et a nyomozást és 

Kardoff alelnök a birodalmi gyülés 
nevében itt mondott utolsó isten- 
hozzádot a parlament nagy halott- 
jának. 

Ezután megalakult a gyászmenet. 
A koporsó után az özvegy, két fia 
és Hindenburg elnök haladt. Strese- 
mann külügyminisztériumi dolgozó- 
szobája előtt a gyászkocsi s a me- 
net két percre megállt. A Louisen- 
stadti temető előtt a hatalmas me- 
net szetoszlott s a temetőbe csak a 
hozzátartozók és az elhunyt szü- 
kebb baráti köre juthatott be. Kess- 
ler dresdeni lelkész, Stresemann 
barátja bucsuztató szavai után a 
Deutschland über alles hangjai mel- 
lett délután négy órakor ráhullot- 
tak a a koporsára az első göröngyök. 

Kéfszászai megöaladja Ko1 os- 
váron a skarláíbeitegek száma 

száma ma a kétszázat meghaladja 
Kolozsváron. 
A járvány terjedését most már 

nehéz megakadályozni és a helyze- 
tet még nehezebbé teszi, hogy a 
város járványkórháza nem meg- 
felelő és a betegek mindent elkövet- 
nek, hogy a járványkórházba való 
beutalási elkerüljék. 

Romániábán Sajiották pégre 
a Cseka 6alálos iféleféf 

megállapitották, hogy politikai gyil- 
kosság történt. Ciunta Nichofor mint- 
egy két évvel ezelőtt belépett egy 
terrorista bolseviki szervezetbe, de 
később meggondolta magát és a 
kisenevi szigurancán feljelentette 
társait, kik közül négyet letartóz- 
tattak. A Cseka, az oroszterrorista 
szervezet, az árulé földmives ha- 
lálra itélte és egy terroristát át- 
küldött a Dnyeszteren, hogy meg- 
ölje az ukrán határszélen lakó 
Ciuntát. A Cseka itéletét, mint a 
tények bizonyitják, végrehajtották 
Romániában. 
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Hatóságilag 
engedélyezett autó-vezető 

soffiőr-iskola 
Sportkedvelő hölgyek és urak, va- 
lamint hivatásos vezetők részére. 

Érdeklődni lehet: 
Calea Regele Ferdinand 72 

Jelentkezzenek, 
akiknek rendezetlen katonai 

ügyük van 
(Kolozsvár.) A kolozsvári had- 

kiegészitő parancsnokság felhivja 
mindazokat a hadköteleseket 50 éves 
korig, akiknek rendezetlen a kato- 
nai ügyük, hogy sürgősen jelentkez- 
zenek a parancsnokság Bartha Mik- 
lós-utca 14 szám alatti irodájában 
ügyük rendezése végett. 
A jelentkezők hozzák magukkal a 

birtokukban levő katonai okmányai- 
kat, születési és állampolgársági bi- 
zonyitványukat. Akiknek rendezetlen 
a katonai ügyük és nem jelentkez- 
nek annak elintézésére, azokat be- 
vonultatják. 

380 ezer lejt : sikkaszfott 
egy iskolaigazgató 

(Bukarest.) A közoktatásügyi mi- 
niszterium Popa nevü inspektora 
vizsgálatot tartott a vaslaui-i lice- 
umban, ahol nagyarányu sikkasz- 
tásnak jött a nyomára. A könyvek 
felülvizsgálása alkalmával kiderült, 
hogy Arteni iskolaigazgató számos 
tétel meghamisitásával 380 ezer lejt 
sikkasztott el az iskola pénzéből. 

legolcsóbban 
kapható 

Segesváry 
és Társai 

CLUJ 
Keresünk vidéki, helyi képviselőket 

Ecz 

Corsó filmsziínház 

MAZ vILÁG 

(Bukarest.) Vasárnap délután a 
csendőrség letartóztatta Hulei Mihail 
katonaszökevényt a templomban, 
éppen mikor arra várakozott, hogy 
a pap összeeskesse menyasszonyá- 
val. A katonaszökevény két évvel 
ezelőtt dezertált a bukaresti tiszti- 
iskolából, ahová szolgálattételre volt 
beosztva. 

Hulei Mihail, hogy a körözésnek 

(Kolozsvár.) A kolozsvári hadbiró- 
ság október 9-re szenzácios bünügy 
tárgyalását tüzte ki, melyre több- 
száz tanut idéztek be. A nagyará- 
nyunak igérkező bünper vádiottjai 
Inoftescun alezredes és Stefanescu 
orvos-őrnagy. A két törzstisztet, a 

(Kolozsvár.) Jelentette annak ide- 
jén a Mai Világ, hogy a kormány 
annyi nyelvvizsga után ujabb nyelv- 
vizsgára kötelezte a kisebbségi ta- 

kellett volna vizsgázniok. A kisebb- 
ségi tanárok nagy költséget téve, 
Kolozsvárra jöttek, ahol azzal fo- 
gadták őket, hogy most nem vizs- 

izuzoi 

(Bécs.) Titokzatos gyilkosság 
ügyében inditott nyomozást a bécsi 
rendőrség. A központi rendőrigaz- 
gatóságon jelentették, hogy a Fa- 
voriten munkásnegyedben meggyil- 
kolták a köztársasági védőrség 
egyik tagját, aki épp szolgálatban 
volt. 
A rendőrség részéről bizottság 

szállt ki a gyilkosság szinhelyére a 
munkásotthonba, ahol az egyik he- 
lyiségben holtan találták Tomerle 
József huszonhatéves asztalossegé- 
det, a védőrség szolgálatában volt 
tagját. 
A mellén lőtt sebet találtak és 

a vérnyomokat felmosták. A nyo- 

feltünő volt, hogy a holttest körül 

Carmen mozyó 

Esküvöőjén ftartfóztatták le 
ua szökevény kaftoná 

Harnis 6aloti bizonyiíványi küldött parancsnok- 
ságának, 0ogy ne keressélk 

esetleges kellemetlen következmé- 

A máramarosszigeti 
ügye a kolozsvári hadbiróság előtt 

] nyeit elkerülje, hamis halotti bizo- 
nyitványt szerzett magának, amit 
beküldött parancsnokságának, hogy 
elejét vegye annak, hogy hollétét 
kutassák. A 
éven át mint halott szerepelt az 
iskpolaparancsnokság könyveiben, 
mig valaki tudomást nem szerzett 
az esetről és bosszuból fel nem je- 
lentette. 

i szitő parancsnokságnál teljesitettek 
szolgálatot, azzal vádolják, hogy 
pénzért kiszabaditották a katona- 
ságtól a hozzájuk fordulókat. 
Amennyiben e vádak igaznak bi- 

zonyulnának, a tisztekre sulyos 
büntetés vár. 

kik a máramarosszigeti hadkiegé- ! 

E héten vizsgáztatják 
a kolozsvári kisebbségi tanárokat 

nárokat, akiknek a nyár folyamán 

tartani. 

Tiiokzaios gyilkosság a bécsi 
munkásofíbonban 

Meggyilkolfálk a közfársasági védőrség 
egyik fagjá . 

nyomozást. 

-—-- 

gáznak, hanem menjenek haza és 
az ujabb vizsga dátumáról értesitést 
kapnak. 
A kolozsvári tankerületi vezérfel- 

ügyelőség értesitése szerint a ki- 
sebbségi tanárok nyelvvizsgáját ok- 
tóber 10-re tüzték ki és a Gheorghe 
Baritiu-liceumban fogják azt meg- 

mozás során megállapitották, hogy 
közvetlen a lövés után egy Petrás 
János nevü cipészsegéd futott ki 
ebből a helyiségből. Betrást hama- 
rosan előkeritették, jobb keze be 
volt kötve. Izgatott hangon adta elő, 
hogy ketten tartózkodtak a helyi- 
ségben, amikor a nadrágjában tar- 
tott revolvere elsült és a golyó át- 
ütve a tenyerét, Tomerle mellébe 
furódott. Nagyon megijedt és a re- 
volvert a szekrény mögé rejtve, el- 
menekült. A revolvert meg is ta- 
lálták a szekrény mögött, de gya- 
nus az a körülmény, hogy a fegy- 
verből valamennyi golyó hiányzik. 
A rendőrség tovább folytatja a 

szökevény közel két 

Cilu j-Kolozsvár, októbe, lui 

mninecs 

végeladás 
csupán 

szeptember 20-tól oklóber 10.ig aly 
kiárusitás a 

. a 

kötöttáruházába 
Gyermek harisnya 

tiszta cérna.. 
CGyermek iskola pulo- 

verek........ 180 
Nőigyapju melények 195 
Fériigyapjupuloverek 295 
EFérii ingek puplin 
aelővel, már .. ..195, 
Jó női harisnyák .. 86 
Férfi zokni már. 16 , 
űGyőzödjöa meg vételkötelezettség 

néelkül, hogy legolcsóbban csak a 

38 lejtől felje 

; 

HMeliosmál 
vásárol. Cluj, Főtér 7 szám 
Farkas szoborral szemben, 

pénzeslevélhordó 
magának vitte haza a pé 

küldeményeket 
(Temesvár.) A hatóságok vey 

delmes postatolvajt tettek ártaln) 
lanná. Jon Ancuta, a krassószöré 
megyei Bálácita község postáját 
pénzeslevélhordója hosszabb idől 
elsikkasztotta a postára érk 
pénzküldeményeket. A pénzeslev 
hordó ahelyett, hogy a felek 
kikézbesitette volna az érkez 
pénzeket, azokat lakására vittel 
átvételi elismervényre ráhamisit 
a cimzettek neveit. 
A tolvaj pénzeslevélhordó rési 

gen kibeszélte üzelmeit a falu csel 
őrőrmesterének, aki Ancuta J0 
letartóztatta. 

* Féláron alul vehet mindei! 
villanycsillárokat és függőlámpák 
mig a raktárkészlet tart. Árak 
lejtől fölfelé. Javitást, fényezél 
átalakitást, tisztitást és szerelést vi 
lalank. Ribner « Co. utóda, Call 
Regele Ferdinand 89. 
ettntantntn 

s 
8 Ipróhirdetések 
6 Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- tagabb betüvel szedve 4 loj. Á legkisebb ő apróhirdetés 20 lej. Allást keresők féláron hirdethetmek. Az a pró: hirdetések dija előre fizetendő 
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Védekezzék! Hogyan? Megmondja 

NE KOPLALJ, DE LÉGY KARCS ci illusztrált füzet, 62 lei. „Szépség Ifjusát ára 34 lei. Bélyegben küldheti Lepage-h Cluj. . 

A zálogházban eladók: uj férfirt 
hák, olcsó felöltők, télikabátok, bundi szövetek, varrógépek, zongora, cimbalot hegedük, pathefon, tükör, szalonbutor, fel 

Uramnia 

Lyd Chapiin 
a kabaréban, partnere 
Betty Balfonr 
Előadás keretében fellép : 

Citlfke Cöarly 
a világhirü trükktáncos 

Gról Monte Chrisio 
uj rendezés, uj feldolgozás 

Főszereplők: 

Lil Dagower, Bernhard Goetzke 

mények, mérnöki müszerek, faliórák, éksi 
rek stb. Calea Victoriei 25. 

Select mozgó 

Marokkól asszonyrabló 
izgalmas dráma a sivatagból, eredeti 

felvételekkel, főszerepben : 

Wladimir Gaidarow és Claire Rommer 

Szenzációs vigjáték 

A szállóda 
őrangyala 

Főszereplők: 
Adoilph Menjon 
Kathryn Carver 



uj-Kolozsvár, október 8. 

(Bukavest.) A román futballsport 
s iadalt vivott ki a mai napon. 

régibb ellenfelét győzte le, azt a 

oszláviát, amely a középeurópai 
mzetekkel állandó kapesolatban 
va fejlődhetik és nincs elszige- 
ve, mint a mi futballsportunk. A 

őzelem annál szebb, mert váratlan 
volt, mert nem tudtunk bizni a 
karestiek által összeállitott csa- 

tban. Szerencsére az utolsó pilla- 

tban mégis győzött a jobb belátás, 

tinczér került a kapus posztjára 
ez a csere megmentette a mér- 

zést. Kapusunk csodálatos bra- 
irral védett és kitünő hátvédjeivel 

yütt hőse lett a meccsnek. Nagy- 
erüen dolgozott Vogl centerhalt is, 
ket szélső half már valamivel 
engébb teljesitményt nyujtott, de 

; ért megfeleltek. A csatársor belső 
; ója kitünően játszott, a két szélső 

m volt méltó partnerük és nem 
valók válogatottba. 

A jugoszláv csapat csalódást kel- 
t. Az első félórában hatalmas 
ővel kezdtek a vendégek, de a 
mánok jó védekezése idegessé tette 

nben ket. Amikor azután védekezésre 
orultak, többé nem tudtak felül- 
rekedni és nehány gyengébb pont- 
k, főként azonban a csatársor te- 
tetlensége miatt vesztesként kel- 
tt elnagyniok a pályát. A győze- 
m megérdemelt volt és ez még 
kozza annak értékét. 

ve A Czinczér, Steiner II,. Burger, 
rtalm affinszky, Vogl, Stanciu, Dumit- 
szöré scu, Dejeu, Sepi, Ciolac, Kovács 
táján szeállitásu csapatunk eleinte inga- 
) idől lbzóan játszott, de fokozatosan bele- 
érk tt, különösen akkor, amikor Raf- 

zeslev fnszky és Stanciu helyet cseréltek. 
felek Z első félóra jugoszláv rohamai 
érkel án a hazai együttes kerül frontba 
vitte a belső trió szép összjátéka a 32. 
nisitő brcben megszerzi az első gólt. 

iolac Sepihez passzol, akinek erős 
vése védhetetlenül zug a hálóba. 
lig ül el a nézők tapsvihara, ami- 
br Ciolacnál a labda és a temes- 

Vári játékos lövése nyomán már a 
második gól táncol a szerb kapu- 
an. A második félidőben az ön- 
zalmát visszanyert román csapat 
an fölényben. A 27. percben a jugo- 
Hávoknak sikerül ugyan Mariano- 
es révén gólt lőniök, de a finist 
mét Románia diktálja. A 40. perc- 
en Ciolae bombája hajszálnyira a 
apu mellett süvit el, a 44. percben 
epi felsősarkos lövését a jugoszláv. 
apus csodásan háritja el és igy az 
tedmény nem változik. 
A mérkőzést Grigoroff szófiai biró 
Jengén vezette. 
A mérkőzésen egyébként 15.000 
éző vett részt. A meccs előtt Fran- 
taország és Románia rugbycsapatai 
érkőztek és a franciák könnyen 

yőztek 28:8 arányban. A közönség 
oraiban jelen volt Dan Sever egész- 
egügyi miniszter, a jugoszláv és 
tancia követ és más személyiségek. 

Beliöldi eredmények 
KMSC-CFR 2.1 (0:1). A két ve- 

etlen csapatnak a vezetésért foly- 
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mérköszésért 

tatott küzdelme a munkások győ- 
zelmével végződött és igy a KMSC 
hatalmas előnnyel vezet a bajnoki 
listán. A mérkőzés heves, erős és 
eléggé változatos, de a munkások 
megérdemelten győztek, főleg jó 
halfsoruk révén, amely ugy a tá- 
madásban, mint a védelemben első- 
rangut produkált. Szabó, Dési, 
Krieshoffer, Kinizsi és Mattauch 
váltak ki a győztes csapatból. A 
CFR nem mutatta azt az egységes 
játékot, amit vártunk, csatársora 
nem tudott kifejlődni, védelme 
azonban helyén volt. A csapatból 
Micu, Udvari, Curta, Kronstüdter 
és Juhász tüntek ki. 
A vezetógólt Kronstádter lövi a 

20. percben. A 30. percben botrá- 
nyos incidens játszódik le. Az öreg, 
de javithatatlan Takács többizben 
megrugja és inzultálja Krieshoffert, 
a biró nem akar semmit sem látni, 
mire Krieshoffer elveszti önuralmát 
és a délelőtti boxmérkőzésen tanult 
szabályos horogütéssel knockautolta 
Takácsot. A közönség erre betódul 
a pályára és csak jó 10 percnyi 
zürzavar után állott helyre a rend 
és folytatták a játékot a két sze- 
replő kiállitásával. A második fél- 
idő 8. percében Mattauch egyen Iit, 
majd a 38. percben Dési husz- 
méteres szabadrugása utat talál a 
hálóba. Rendkivül gyengén birásko- 
dott Dordea. ; 

Románia-KAC 2.:0 (1:0). Barátsá- 
gos mérkőzés, mert a bajnoki mecs- 
cset kissé gyanus driblivel későbbre 
halasztották. A mérkőzés elég jó 
sportot nyujtott. A Romania csapa- 
tában bemutatkozott Sfera hátvéd, 
akivel a bajnokcsapat sokat nyert 
és jó erő Cándrean is a csatársor- 
ban. A KAC is sokat támadott, de 
akcióit balszerencse kisérte. A csa- 
pat javulóban van. A gólokat Cán- 
drean rugta, a játékot Siara ve- 
zette. 

A bajnoki tabella élén most a 
KMSC áll 7 ponttal, a CFR 3, a 
Haggibbor 2, RMS és Romania 1 
pontjával szemben. A többi csapat 
még pontatlan. 

Jövő heti mérkőzések: Haggibbor 
-CFR, KAC-Universitatea. 
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111! Ószi és téli ujdonságok!!!! 

Köföfi ruáik, 
pullomerek, Sarisnyák, 

női konfekció 

megérkeztek 

lgemn olcsó áaraki!!y 
Tekintse meg vetelkényszer nélkül 

HERCULES-fiók 
Cluj, Reg. Ferdinamd 13. E 
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Románia-Jugoszlávia 2:1 (2:0) 

Budapesi Vasutas-KKAS 
8:2 

A budapesti ökölvivók nagysikerü be- 
mutatkozása Kolozsvárt 

A KKASE rendezésében zsufolt 
ház előtt került eldöntésre a Buda- 
pesti Vasutas Sport Club és a 
KKASE boxolóinak revansmérkő- 
zése. A budapestiek stilus, technika 
és tudás tekintetében természetesen 
felülmulták a kolozsváriakat, akik 
azonban kétségbevonhatatlan jelét 
adták fejlődésüknek és kemény 
munkát adtak nagyhirü elllenfeleik- 
nek. 

Részletes eredmények : 
Daroncezy KKASE győz Ghera- 

sim B. Vasutas ellen. A nehezebb 
és magasabb termetü kolozsvári fiu 
erős küzdelem után győz. 
Enekes-Dávid. A kiváló magyar 

bajnoknak a fiatal Dávid meglepően 
kemény ellenfele volt. Énekes fö- 
lénye a szakértők előtt kétségbe- 
vonhatatlan volt ugyan, de Dávid 
is sokat és szépen támadott. A 
fiatal kolozsvári boxoló szép karrier 
előtt áll. 
Bokody II.-Pálffy. A hirneves 

budapesti versenyző nagy erőfölény- 
ben volt ugyan, de Páltfy vitézül 
állta az ostromot. A végső menet 
azután fölényes budapesti győzel- 
met eredményez. 

Lénárt -Torday. Egyenlő ellenfe- 
lek nehéz küzdelme, amely csak 
csekély pontdifferenciával dől el a 
budapesti javára. 

Eek-Gyémánt. A kolozsvári ököl- 
vivó gárda kiváló amatőrtrénere 
nagy erővel támad, de már az első 
menetben mélyütést vét, minek kö- 
vetkeztében Eck karcképtelenné vá- 
lik. Gyémántot erre diszkvalifikálják. 
A közönség kárpótlására Énekes 

hajlandónak mutatkozik Gyémánttal 
bemutató-mérkőzést vivni. A buda- 
pesti bajnok 10 kilóval nehezebb 
ellenfele ellen gyönyörü akciókkal 
fölényesen győzött. 
A publikum lelkesen ünnepelte 

ugy a vendégeket, mint a kolozsvári 
boxolókat és nem fukarkodott az 
elismeréssel a zsüri iránt sem, 

kegz 

OperaésN.Szinh. 

3 oldal 

amelyben Faragó és Sulykó (Buda- 
pest) és a kitünő Salvan Virgil mér- 
nök (Kolozsvár) végeztek tárgyilagos, 
jó munkát. A rendezés körül Sehusz- 

ter Viktor alelnök, dr. Horváth Jenő 
szakosztályi elnök és a KKASE 
szakavatott gárdája végzett elisme- 
résreméltó munkát. 

Vidéki eredmények 
Arad. AAC-Gloria CFR 2:0 (2:0). 

Az aradi derbit megérdemelten 
nyerte az AAC Puskás és Kemény 
góljaival. 
AMTE-Olimpia 3:0. Az első fél- 

idő 30. percében Reiner biró kor- 
nert itél az Olimpia ellen, amely- 
nek játékosai sértegetni kezdik a 
birót, aki közülük 3-at kiállit. Erre 
az egész Olimpia levonul és igy a 
játék végetér. 

Tricolor-Aradi Banatul 3:0 (2:0). 
Temesvár. TAC-Kinizsi 2:2 (1:1). 

Tartalékos csapatok barátságos já- 
téka. 

Brassó. Olimpia -SMTE 
szentpyörgy) 8:0 (5:0). 

IAR-Hargita 5:1 (2:0). 

Nagyszeben. H11V-Unirea (Gyula- 
fehérvár) 83:1 (2:0). 

Medgyes. NSE-MTV 8:0 (5:0). 

(Sepsi- 

Küllöldi eredmények 
Magyarország-Auszíria 2:1 (1:0). 

A magyar-osztrák válogatott mér- 
kőzés, mint előre látható volt, a 
magyarok győzelmét eredményezte. 

imponáló és csalódást is jelent. Fő- 

Kalmárt kellett volna a centerben 
játszatni, Bukovit pedig a center- 
half helyén. A csatársorban nem 
volt összefogó erő, ezért nem volt 
eléggé eredményes. A magyar csa- 
pat igy is jobb volt és többet tá- 
madott. Az első gólt a 12. percben 
Takács lövi, a II. félidő 26. percé- 
ben Auer szerzi meg a másodikat. 
A 35. percben Alima szépit az osz- 
trákok eredményén. 

Magyar-osztrák II. proliliga 3:1 (1:1) 

Az október 6-i kegyeleti staféta 
nagy meglepetése, hogy az MTK 
legyőzte a favorit MAC csapatát. 

Prága. Csehszlovákia -Svájc 5:0 (3:0). 
Bécs. Bécs-Berlin 3:1 (2:1). 

Angróban lopta a női 
cipőket 

(Bukarest.) Leonida Politis cipő- 
kereskedő feljelentést tett Radu 
Elene nevü elárusitónője ellen, akit 
azzal vádolt meg, hogyegy év óta, 
mióta szolgálatában áll, többszáz 
pár cipőt ellopott tőle. A rendőrség 
házkutatást tartott a gyanusitott la- 
kásán, ahol 40 pár női cipőt ta- 
lált elrejtve. 
A tolvaj elárusitónő, aki látta, 

hogy most már a tagadás nem hasz- 
nál, bevallotta, hogy rendszeresen 
lopkodta gazdája raktárából a ci- 
pőket. Egy év óta áll Politis szol- 
gálatában és ez idő alatt minden 
nap elvitt a raktárból egy pár ci- 
pőt, melyet orgazdáknál olcsón ér- 
tékesitett. A tolvaj elárusitónőt le- 
tartóztatták. 

Kristály Palace Varieteé 

Mozi előadás 

Délután 8 és fél 6 órakor 

I. Szerelem vására 
(Csábitó) 

II. Fekefe nőbvér 
Balsac világhiü regénye filmen 

Csak felnőtteknek! 

Uj kettős müsor 
Szinielőadás 

Szökik 
az asszony 

Este fél 9 órakor 

Orfeu 
si Euridice 

Este fél 9-kor 

Szentegyház-ut a 38. 

Ma és mindennap 

Brodszky Miklós 
és partnere 

Boby 
és a szenzációs verieté-műüsor 

A győzelem aránya nem tulságosan 

oka ennek a hibás összeállitás, mert 

.
.
.
.
.
 

.
.
 



Atalakitást és 
fogadjunk ,.. 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
hogy lesz-e valamilyen eredménye 
annak, hogy a kormány hezdi ellen- 
öriztetni azt, hogy a tisztviselők tény- 
leg bejárnak-e dolgozni a hivata- 
lokba. 
- Mindenesetre az eredmény hed- 

vező lesz a kalaposok számára... 
- Hogy-hogy? 
- Egy öreg tisztviselő egy társa- 

ságban mikor a halapnélküliség di- 
vatjáról beszéltek, a következőket mon- 
dotta : 

,Nem szeretlem ezt a diuatot, - 
majd megmagyarázta, - mert régen, 
ha a főnök heresett valakit, azt mond- 
ták, itt lesz valahol, mert itt a ka- 
lapja. de most ebben a kalapnélküli 
divatban nincs semmi, amire rámutat- 
hatna az ember." 
- Az öreg urnak igaza van, éljen 

a kalapviselet / 
=- Mit szól hozzá, hogy egyik po- 

titikai párt, amély az országos vá- 
lasztásokra együtt ment a kormány- 
párttal és nemrégiben válni akart 
tőle, mert folyton macerálták a köz- 
ségi választásokon, valószinüleg kény- 
telen lesz megint együttmenni a kor- 
mánypárttal. 
- Eszembe jut róla egy jámbor 

családi történet: Kakasné elment az 
apósához és bepanaszolta a férjét, 
hogy az sohasem hagy neki békét, 
folyton-folyvást, csókolja. Az öreg 
Kakas félrehiuvja a fiát és a lelkére 
beszél : 

,Nézd fiam, nem lehet az asszonyt 
folyton macerálni. 

,De apám, - mondja a fiatal 
Kakas, - én nembirok magammal. 

,Hát ha nem birsz magaddal - 
mondta az öreg, - van még nó a 
világon, keress magadnak valami más 
nőt. 
A fiatal Kakasnak több nem kel- 

lett, azonnal elment egy találkahelyre 
és kérte, hogy mutassanak be neki 
egy nőt. A találkahely tulajdonosnője 
szolgyálatkészen bevezetett hozzá egy 
nőt, a saját feleségét, aki igy támadt 
rá szegény férjére: 

,De Adolf, az ég szerelmére, hát 
még itt sem hagysz nyugton ?* 
- Gondolja, hogy igy fog járni 

az a bizonyos párt a kormánypárt- 

avitá 

Szőrme gallérok kaphatók 500--750 Leiért 
Saelskin sálgallér 800 Lei IIG 

st jutányos áron vállal. Főtér 22. 

alatt harisnya és kötött- 
áruházba, aholtovábbtart 

MAI vILAG 

az elárusitás. 

TIRTE 

IIII 
h divatkülön- Szabó Jend ávatkulön 

nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 

lényi-utca) Telefon: 479. 

.......... 

Gólya- Áruház női aivat 
különle- 

gességek nagyáruháza, Cal. 
Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 
lényi-u.) Telefon: 9-57. 

Reinerői! előlt 
- és ruhák 

áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

ők 

Is-Áruház Románia Venus-Áruház égyk t 
nagyobb nőikabátok és ru- 

hák áruháza. Nagybani el. 
adás is. Str. Memorandu 
lui No. 8 (volt Unió-utca) 

frérti dívat 
Neumann M. 
CGéza. Kész férfiruhák áru- 

háza. Uri szabóság. Piata 
Ünirii (Főtér) 14. 

utóda 
Beschán 

Közi- 
munka 

rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 38. (v. ! 

Moskoviis és Társa Konyhaa 
Wesselényi- u.) Telefon 5-86. 

Blaati kötött és szö- 
vött áruk gyári 

lerakata, hel legolesóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusitástovábbtart. Főtér18 

özürmeárak ] 
Déri Lajos szücs Str. 

Memo-. 
randului 3. (v. Unió-utca). 

Telefon : 12-12. 

Kérem ne tévedjen ! 
o ! szücs- Nagy Józset zües 

divatterme Főtér 10. szám. 

r i3. sz. 
LÁG0I OLVASS 

mose 

z. Az udvarban. 

Konyhafelszerelési eik- 

kek, etlények, üvegáruk 

felsze- 
relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

üropusriák ] 

illatszertár. 
Piata Unirii (Főtér) No. 83. 

RózsaM. ro 

(Főtér) 23. Telefon 7-91. 

Könyv- és 
l Dapirkereskedők 

Máritonffy Tesf- 
vpérek és Társa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25., 

Izrael Józsel e sStr. 
. Victoriei 

2(Kossuth L.-u.) Telef. 2-85. 

mek 

KatzésFiakzian 
ruharaktár. Mérték 

utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-385. 

vültárt, harisnya, csipke 

Sipos Jenő 
kötöttáru, harisnya, kez- 

tyü, csipke, szallág és rö- a 
vidáru. Calea R tal a községi választásokon ? 

- Ebben maradunk. 

A. Wolfkész férf, 
- fiu és gye. 

rekruha, női kabát és cipő- 
áruháza, Uramnia palota, 
pzzoseemsa 

Kézimunka, kötött és szö- 

dinand 8. (v. Wesselényiu) . 

Ui! 
Salon Fodor"" ame: 

egele Fer- volt Kossuth Lajos-u. 3. 

Hangszeráru, 
ramophon 

Odeon' 
Eic6ner A. 

Cluj, Unió utca 16. Tele. 
fon: 8-76. Radió accu- 
mulatorok, lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

Keszgy Alhert p és 
kedése, antigyariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
hélye, Biata Unirii (Főtér) 1, 

üzlete az or. 

könyv, 
zenemü, 

fepage 
(kotta), papir, irószer, rajz- 
müszer stb, áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat Kérjen 

jegyzékeket. 

Vas, szerszám és 

edényáruházak 
Uj! 

-- rikai 
higienikus női és férfi 
fodrászat. Manikür, pe- 
dikür és babaklinika. 
Jutányos abonoma. Cluj, 

őszi és téli ujdon 

kedők, Calea Regele Ferdi- 
nand 89-41. Telefon : 5.66. 

Szolnoky Lajos vaske- reske- 
dés. Cal. Victoriei 6. (volt 

ikössuthaLu.) felefon7-8i. 

Vasárnap este 9 órakor: Mit susog a fehó 

Hétfőn október 14-én este fél 9 órakot, 

Emnlike drogueria és 

ria és illatszertár. P. Unirii 

Kedden 3-kor és fél 6 órakor: I. A fekete 

apirkeres- 

: Szerdán 8-kor és fél 6 órakor: I A fekel 
Király J.Zenemü szak- 

szág legnagyobb és Iegol- 
csóbb kötin beszerzési 
torrása. Főtér 15, (Chovan 
zongoraiskola 180-- Lei) 

Csütörtösön 8-kor és fél 6 órakor: I. Hotel 

Pénteken 3-kor és fél 6 órakor: I. Hotel 

Szombaton 8-kor és fél 6 órakor: I. Hotel 

Makkayés Burkharut, yas- 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: A vadon ki- 

Cluj-Kolozsvár, október § 

szücsnől 

HETI MÚSOR 
Hétfő este fél 9-kor: Szökik az asszoy 

Tedszer. Bérletszünetben. Soroz 
szám 50. 

Kedd este fél 9.kor: Szökik az asszom 
8-adszor. Bérletszünetben. Ssz, ; 

Szerdán fél 9 órakor: A Topáz. Ujdon 
8-adszor. A párisi szinházi évad , 
a Budapesti Vigszinház legszen 
ciósabb müser-darabja. Napi bérl 
9. szám, A. Sorozatszem 52. 

Csütörtökön fél 9 órakor: Ocskay brig 
déros, (Napi bérlet 9. szám, B. § 
rozatszám 53. 

Pénteken fél 9 órakor: Tatárjárás. Bérh 
teken kivül, nagyon olcsó mozihel 

árakkal. Jegyek ára: 50, 40, 30/ 
és 10 lei. Sorozatszám 54. 

Szombaton fél 9 órakor: Mit suttog a feht 
ákác? Operette ujdonság, előszi 
Kondor Ibolyával, Betegh Bébiv 
Solthy Györgygyel, Ihász Aladárri 
Premiér- bérlet 8. szám. Soroza. 
szám ö5. s 

Vasárnap délután 2 és fél órakor: A cigáy ütól 37 
Szentgyörgyi István föllépésévei. N fe 
gyen olcsó mozítelyárakkal. Jegye 
ára: 50, 40, 30, 20 és 10 lei. Scom 
rozatszám: 56. 

Vasárnap délután 6 órakor: Szökik az as 
szony. Operette-ujdonság 8-edszet 
Rendes helyárakkal. Sorozatszám 51 

ákác? Operette-ujdonság 2 odszo 
Napi bérlet 0, szám, C. Sorozal 
szám 58. 

Mit susog a fehér ákác? 8-adszot 
Napi bérlet 10 szám, A. Sorozat 
szám 59. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA 

Hétfőn 2-kor és fél 6 órakor: I. A feket 
nővér. Elisabeth Bergner hatalma 
alakitása. 9 felvonásos dráma. II 
A csábitó, vagy A szerelem vására Közvell 
7 ielvonásos izgalmas dráma. Csal ens 
felnőtteknek. III. Pótképek. Helyáral 1 
80, 20 és 10 lei. val 

0s fe 
éki 
ktus 
és 
k 
mác 

lő 
en 

átor 
g m 
a t 

Urszá 

nővér. Elisabetn Bergner hatalmas 
alakitása. 9 felvonásos dráma. II 
A csábi ó, vagy A szerelem vására, 
7 felvonásos izgalmas dráma. Csal 
felnőtteknek. III. Pótképek. Helyáral 
80, 20 és 10 lei. 

nővér, Elisabetn Bergner hatalmas 
alakitása. 9 felvonásos dráma. II 
A csábitó, vagy A szerelem vásári. 
7 felvonásos izgalmas dráma, Csak 
felnőtteknek. III. Pótképek. Helyárak 
30, 20 és 10 lei. 

Imperial. (Pola Negri). II. Riff és 
Raff, mint tüzoltók. Két és félórás g 
kettős műsor, Helyárak 30, 20 és 
10 lei. Dnes 

ens 
Buz 
ik a 
) vé 
ok k 

mit 
atár 

Imperialt (Pola Negri). II. Riff és Raf!, 
mint tüzoltók, Két és fél órás kettős 
müsor. Helyárak 30, 20 és 10 lei. 

Imperial. (Pola Nogri). II. Ritf és Raff 
mint tüzoltók. Két és fél órás keltős 
műsor. Helyárak 30, 20 és 10 lei. 

. 

Gh 

rálya. Izgalmas kalandor történet 
Főszereplő: Jack Holt. Helyárak 16 
és 10 lei. 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

ságok megérkeztek 1? 

MNEUMANN M. reri- és fiuruha aruháza 
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Feleiős szerkesztő: 

ajd 
CLUJ, FÖTÉR 14. kt. 

Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós La jos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 


